Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA

126 (Indopmaniiini cucTeMu Ta TEXHOJIOT MiATPUMKH BipTyaJbHHUX cepe0OBHUIIL)

Yu € gocTaTtHim, Ha Bawy gymKy, 3micT
(Habip aucumunnin) OMN ana ycniwHoi pobotn 3a paxom?

¢

» Tak
m Hi

= YacTtKkoso

11,1%

AK Bu BBaXKaete, um yci aucuunniim ON, aki Bu BuB4aceTe, €
HeobXxigHUMu ana Bawoi npodeciiHoi gisanbHoCcTI?

Yu peanisyerbca 3a Bawoto Ol BinbHMiA BUGIp gucumnnid?

= Tak

m Hi

© YactkoBo

» Tak
= Hi

© YacTkoBo




UYu € gocTaTHim obcar NpaKTUUYHOI NiAroTOBKM,
3aKnageHwii 8 ON?

m Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Yu nopyLiyeTbca, Ha Bawy AyMKy, 10TiKa BUKNA[aHHA
aucumnnid ON?

m Tak
m Hi

» YacTtKkoBso

Yu o3HaitomneHi Bu 3 Kputepiamm ouiHIOBaHHA 3HaHDb 3
AMcuunAiH, aKi BUKAaaaTbca Bam B noTouHOMyY
cemecTpi?

= Tak
= Hi

= YacTtkoBO




UYu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOrO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYIOTbCA NPUHLMNIB A06poYecHOCTI?

m Tak
= Hi

= YacTtKkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuifa ye?
(moxxHa BM6paTH AeKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

¥ 3/10BXXMBaHHA cnyX608um
CTaHOBULLEM AN OTPMMAHHSA
BUroam B 0cobmcTunx Linax;

= rpoLwoBuii xabap abo xabap y
BUTNAAiI JOPOroro NogapyHkKa;

© HafaHHA HeobXigHMX Ninbr
iHWKUM 0cobam 3 KOpUCIUBOIO
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNuiliHi 3axoaun a6o nporpamu B
XAI?

= Tak
= Hi

” Yactkoso




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOiX
060B'A3KiB y4aCHMKaMM OCBITHbOro npouecy 3a Bawoto ON?

-

Yu notpannsanu Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

m Hi
» YacTtKoBoO

Uu BnamBae Kopynuia Ha AKICTb BUKNAAAHHA gUCLUNIH 3a
Bawoto ON?

“ - :

® Tak
= Hi

= Yactkoso




Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
126 (Po3nonineni ingopmaniiiHi cucremMn)

UYu € poctaTtHim, Ha Bawy AymKy, 3mict
(Habip aucumunnid) ON ana ycniwHoi pobotn 3a paxom?

» Tak
= Hi

» YactkoBo

Ak Bu BBaXKaere, um yci gucumnnnidm Ol, aki Bu BuB4Yaere, €
HeobxigHUMK ana Bawoi npodeciiHoi aianbHocTi?

= Tak
m Hi
= YactkoBo

UYu peanisyerbca 3a Bawoto O BinbHMiIA BUBIp gucumnniH?

= Tak
= Hi
= Yactkoso

10,5%



Yu € poctaTtHim o0b6cAar NpakTUUYHOI NiAroToBKMY,
3aKknageHuii 8 ON?

® Tak
3,3% > = Hi

© Yactkoso

Yu nopywyetbca, Ha Bawy gymKy, norika BUKNaaaHHA
avcuunaid ON?

= Hi

= YacTtKoBo

Yu o3HaliomneHi Bu 3 Kputepismu ouiHIOBAaHHA 3HaHb 3
AUCUUNAIH, AKi BUKNaAalTbcAa Bam B noTouHOMY
cemecTpi?

® Tak
= Hi
= Yactkoso



Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOTO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYIOTbCA NPUHLUMNIB A06poYecHOCTI?

» Tak
m Hi

= YacTtkoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?
(moxxHa BUbpaTh peKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

¥ 3/10BXMBaHHA CAyXX608UM
CTaHOBMLLEM A/ OTPUMAHHSA
BUroam B 0COBUCTUX LinsaXx;

= rpowoBuii xabap a6o xabap y
BUrNAAi AOPOroro NoAapyHKa;

= HapaHHA HeobXigHuX ninbr
iHWKUM ocobam 3 KopucnnMBo
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTMKOpyNuiliHi 3axoau abo nporpamm B
XAI?

5,3%

.

» Tak

= Hi

= YacTtkoBso



Yu cTMKanuca By 3 HeCyMmniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4aCHMKaMM OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

5,3%

» Tak
m Hi
= YactKkoBo

Yu notpannsanm Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

5,3%

= Hi
» YacTtKkoso

Yu BnAmnBaEe Kopynuia Ha AKICTb BUKNAAAHHA AUCLUNAIH 33
Bawoto ON?

5,3%

I » Tak
m Hi
= YacTtkoBo



Pe3yabTaTn aHkeTyBaHHSA
126 (ITyunwnii inTesiekT Ta indopManiiini cucreMu)

Yu € pocraTHim, Ha Bawy gymky, smicT
(Habip gnucumunnin) ON pna ycniwHoi po6otu 3a paxom?

» Tak
m Hi

= YacTtkoBo

AK Bu BBaXKaerte, um yci aucuunnidm ON, aki Bu BuB4acere, €
HeobxigHumu gna Bawoi npodeciiHoi aianbHocTi?

m Tak
m Hi

= YacTtkoBo

Yu peanisyerbca 3a Bawoto O BinbHUIA BUGip
aucuunnin?

= Tak
m Hi

= YacTtkoBo




Yu € pocTaTHim 06CAr NPAKTUYHOI NiAroToBKMY,
3aKnageHuii 8 ON?

= Tak
= Hi

= YacTtkoBo

Yu nopyLiyeTbca, Ha Bawy AymKy, n0rika BUKNagaHHA
avcumnnid ON?

» Tak
= Hi
= YacTtkoBo

Yu o3HallomneHi Bu 3 KpuTepiaMM OLiHIOBAaHHA 3HAHb 3
AUCUUNAIH, IKi BUKNAaAaloTbcA Bam B noTouHOMY
cemecTpi?

7,1%

7,1%
= Tak
= Hi
= YacTkoBO



Yu BCi y4aCHUKM OCBITHbOrO npouecy 3a Bawoto ON
LOTPUMYIOTbCA NPUHLUMNIB gobpouecHocTi?

® Tak
= Hi

= YacTtKoBo

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuia ue?
(moxxHa BUb6paTh AeKinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10B}KMBaHHA CNyX60BMM
CTaHOBULLEM A8 OTPUMAHHA
BUroAu B 0COGUCTUX LinAax;

= rpowoBuii xabap ab6o xabap y
BUINIAA] AOPOroro NoAapyHKa;

“ HaZAaHHA HeobXigHWX ninbr
iHLWWMM 0co6am 3 KOPUC/IUBOIO
MmeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpyNUiliHi 3axoau abo
nporpamum B XAI?

m Tak
m Hi

© YactkoBo




Yu ctuKanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHAHHAM CBOIX
060B'A3KiB y4yaCHMKamMm OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto OMN?

= Hi
= YacTtkoso

Yu notpannsanu Bu cami B KopynuiiiHi cutyauii B XAI?

7,1%

= Tak

= Hi

Yu BNAMBAE KOPYNLifa Ha AKICTb BUKNAJAHHA AUCUMNIH 33
Bawoto ON?

m Tak
= Hi

= YactkoBo




